



MØTEPROTOKOLL

Formannskapet

Møtested:	Formannskapssalen	
Møtedato:	16.10.2019	Tid: 10:15 – 15:10

Innkalte:

Parti	Funksjon	Navn	Forfall	Møtt for
AP	Leder	Leif Waarum		
AP	Medlem	Hege Eriksen		Perm fra kl. 11.30
AP	Medlem	Tonje Bergum Jahr		
SV	Medlem	Hans Petter Olsen		
AP	Medlem	Siv Anita Eriksen Midtskogen		
H	Medlem	Elin Synnøve Solberg		
H	Medlem	Anders Vildåsen		
SP	Medlem	Arild N. Ødegaard		
FRP	Medlem	Svein Erik Sørensen		

Fra adm. (evt. andre):	Rådmann Bjørn Fauchald, ass.rådmann Odd Arvid Bollingmo, omsorgssjef Trine Kløvrud, Johannes Sundet (Advokatfirmaet Buttingsrud), møtesekretær Vegard Skogen
Fra/til saknr.:	98 – 104/19

Det bekreftes at møteboken er ført i samsvar med det som ble bestemt på møtet.

Raufoss, 18. oktober 2019

Underskrifter:

Leif Waarum
ordfører

Vegard Skogen
møtesekretær

98/19

19/2342

GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA FORRIGE MØTE

Behandling:

Arild N. Ødegaard (SP): Ang. salg av Ihle skole og sikringstiltak i forbindelse med parkering.

Rådmannen følger opp og sjekker nærmere om forholdet og gir formannskapet en tilbakemelding.

Vedtak:

Protokollen fra formannskapets møte 18.09.2019 godkjennes.

99/19

19/2342

MELDINGER FRA ADMINISTRASJONEN

Behandling:

Det ble orientert om følgende saker i møtet:

Endringer i møteplan 2019.

Formannskapet:

- Møte onsdag 13. november flyttes til 6. november
- Møte onsdag 27. november flyttes til mandag 25. november

Planutvalget:

- Møte 4. november flyttes til mandag 11. november

Rådmann:

- Orienterte om status og oppfølging av arbeidet om «Tverrsektorielt samarbeid».
Formannskapet ga sin tilslutning til det videre arbeidet rådmannen skisserte.

Administrasjonen:

- Innlevering av IPAD for politikere som trer ut av vervet og oppgradering av IPAD for valgte politikere i kommende valgperiode.

Sak om skade på privatbolig:

Advokat Johannes Sundet orienterte nærmere om de juridiske forholdene og kommunens ansvar i saken. Hans konklusjon er at kommunen har håndtert saken på en korrekt måte, jfr for øvrig utsendt notat til møtet.

Vedtak:

Meldingene tas til orientering.

100/19

18/1583

**BUDSJETT 2019 OG ØKONOMIPLAN FOR PERIODEN 2019 - 2022 -
OPPFØLGING AV VERBALFORSLAG**

Behandling:

Rådmann Bjørn Fauchald gjennomgikk status og framdrift av verbalforslagene.

Rådmannen anmodes om at retningslinjene for eiendomsskatt gjennomgås i det «nye» formannskapet for kommende periode, og at sak om barnefattigdom utredes videre.

Vedtak:

Formannskapet gir sin tilslutning til rådmannens forslag til videre oppfølging av verbalforslagene.

101/19

19/1383

BUDSJETT 2020 OG ØKONOMIPLAN FOR PERIODEN 2020 - 2023

Behandling:

Ass.rådmann Odd Arvid Bollingmo og rådmann Bjørn Fauchald orienterte innledningsvis om:

- Regjeringens forslag til statsbudsjett 2020
- Overordnede økonomisk mål - mot bærekraftighet
- Endringer i driftsinntekter og driftsutgifter

- Salderingsutfordringer for 2020 og for perioden 2020-2023
- Videre framdrift i budsjettarbeidet

Vedtak:

Formannskapet tar saken til foreløpig orientering.

102/19

19/2238

HELSEINN, ETABLERING AV HELSEKLYNGE I INNLANDET

Behandling:

Omsorgssjef Trine Kløvrud orienterte om saken innledningsvis.

Vedtak:

1. Vestre Toten kommune vedtar å inngå medlemskap i HelseInn
2. Medlemskontingent dekkes innenfor omsorg sin budsjetttramme fra 2020

103/19

19/2337

TV-AKSJONEN 2019

Behandling:

Arild N. Ødegaard (SP) foreslo at det bevilges kr. 50.000,- til årets aksjon.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Vestre Toten kommune bevilger kr. 50.000,- til årets TV- aksjon for Care sitt arbeid.

Beløpet dekkes av budsjetttrammen på tjenesteområde 11 overordnede funksjoner.

104/19
19/1715
MØTEPLAN 2020

Behandling:

Rådmann Bjørn Fauchald orienterte om saken.

Vedtak:

Styre/råd	Møtetid	Jan	Feb	Mar	Apr	Mai	Juni	Aug	Sept	Okt.	Nov.	Des.
Kommunestyret – dag	09:00	-	6	5		27/28	25	-	3	1/29		17
Kommunestyret- kveld	18:00			26	30						26	
Formannskapet	09:00	22	19	11/12	15	13	17	19	16	14/15	11/24	3
Planutvalget	09:00	14	4	3/31	-	5	2/30	18	1/29	-	3	1
Administrasjonsutvalget	11:00	-	11	-	-	12	-	-	22	-	17	-
Eldrerådet	09:00	-	13	-	2	-	4	-	10	-	19	-
Rådet for funksjonshemmede	09:00	23	-	19	-	7	-	13	-	22	19	-
Ungdomsrådet	16:00											
Kontrollutvalget	08:30											
Internasjonalt råd												

ÅPEN POST

Arild N. Ødegaard (SP): Tok opp saken om innlegget i OA og utredning av RV4 Oslo – Gjøvik med ny trase mellom Jaren og Reinsvoll på vestsiden av Einafjorden. Ødegaard anmodet om at forslaget om å legge ny trase på vestsiden arbeides aktivt med for å fremme kommunens interesser og forankres i kommunestyret og legges inn i ny kommuneplan.

Ordfører Leif Waarum gav sitt tilsvær på saken.

Elin S. Solberg (H): Ang. nedleggelse av svømmehallen på Reinsvoll og møte med svømmeklubben og Totenbadet.

Forslag om å rette en forespørsel om bruk av bassenget på Presteseter?

Rådmannen bekreftet at det har vært et møte og det er drøftet løsninger for svømmeklubben.

Rådmannen merker seg innspillet om å kontakte Presteseter.